Programă analitică 2016 - 2017
I. Date de identificare:


Titlu: Istoria militară a românilor în secolul XX

Titular: prof. Mihai Retegan (curs), CSIII, dr. Andreea Bădilă (seminar)


An de studii: III

Tipul cursului: opțional-metodologic

II. Prezentarea cursului: Studenții vor cunoaște eforturile militare întreprinse de statul român în perioada interbelică pentru apărarea frontierelor naționale, participarea armatei române la operațiunile militare din cursul celui de-al Doilea Război Mondial, consecințele statutului României după război asupra organismului militar.

III. Obiective: Deprinderea cunoştinţelor esenţiale pentru înţelegerea raportului dintre diplomaţia desfăşurată de un stat şi politica sa militară. Familiarizarea studenţilor cu terminologia militară, cu  hărţile militare (care se face în cursul vizitelor documentare la Arhivele Militare), cu analizele militare, cu analiza raportului dintre capacităţi şi obiective şi a raportului de forţe.

IV. Evaluare:


- de parcurs (metoda, procentul din notă): referat prezentate în seminar (20%)


- finală: examen oral (80%)

Intrarea în examen este condiționată de prezența la cel puțin 70% din numărul total de ore, însușirea bibliografiei minimale, a termenilor și conținuturilor de specialitate.
V. Conţinut – Tematică: Consecinţele noului statut teritorial pentru capacitatea militară a ţării. Factorii de risc pentru statul român Configurarea sistemului de alianţe. Evoluţia Micii Antante, a Înţelegerii Balcanice şi a alianţei cu Polonia.  Dezvoltarea organismului militar între cele două războaie mondiale (organizare, finanţare, înzestrare). România în anii celui de-al Doilea Război Mondial. Consecinţele războiului pentru  statul român. Infiltrarea armatei de către comunişti şi transformarea ei într-o armată de partid.

VI. Bibliografie minimă/obligatorie:
Dinu C. Giurescu, România în al doilea război mondial, 1999

Antony Beevor, Stalingrad, 2005

Antony Beevor, Berlin, 2006

Mihai Retegan, Alianţe militare româneşti interbelice, 1997
Armata română în anii celui de-al doilea război mondial, vol. I-III, 2000-2002

Alesandru Duţu, Armata română între Wehrmacht şi Armata Roşie, 2000

Alesandru Duţu, Florica Dobre, Distrugerea elitei militare sub regimul ocupaţiei sovietice în România, 2001
Istoria românilor, vol. VIII şi IX, Bucureşti, 2003, 2008

