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II. Prezentarea cursului  

Cursul oferă o introducere complexă în istoria socială și culturală a marilor civilizații antice orientale, de la țărmurile Mediteranei Orientale până la Marea Chinei: Egiptul faraonic, statele mesopotamiene sumeriene, akkado-babiloniene și assiriene,  Imperiul Hittit, statele amorite, arameene și feniciene din Canaan, Israelul antic, Imperiul Pesan Ahemenid, India atică, statele chineze pre-imperiale și primele epoci ale Imperiului Chinez. Cronologia luată în considerare are ca perioadă de plecare finalul mileniului al IV-lea Î.Hr., epoca formării celor mai vechi state în sudul Mesopotamieni și în Valea Nilului, evoluțiile politice, culturale, economice și sociale fiind urmărite pe parcursul a trei milenii, până la începutul epocii elenistice în secolul IV î.Hr. 
Cursul se concentrează asupra unor dintre cele mai profunde și influente aspecte ale istoriei orientale: mitologiile și religiile principalelor civilizații orientale, modul în care este trăită credința, difuziunea și evoluția ideilor religioase, originea și caracteristicile unora dintre cele mai influente religii ale lumii, precum monoteismul iudaic, zoroastrismul și buddhismul, relația dintre societate, mentalități și viziunea asupra lumii, mecanismele și organizarea vieții sociale, definirea statutelor, a proprietății, a relațiilor de familie. Modul în care se prezintă toate acestea la sumerieni, akkado-babilonieni, assirieni, egipteni, hittiți, canaaniți, evrei, perși, indo-arieni, chinezi în antichitate este analizat prin apelul la texte, imagini, surse arheologice. Teme majore precum interpretarea naturii umane, viziunea asupra morții și a lumii de dincolo, relația dintre masculinitate și feminitate, conexiunea dintre religie și expresia artistică sunt liniile majore în jurul cărora se organizează cursul și seminarul. 

Seminarul este dedicat studerii caracteristicilor generale ale artei în Mesopotamia, Egipt, Iran, India și China în antichitate, precum și analizei unora dintre cele mai cunoscute opere realizate în cadrul acestor civilizații antice orientale. 

III. Obiective:


1. Familiarizarea studenților cu elementele definitorii ale principalelor civilizații antice orientale;

2. Introducerea studenților în studiul stilurilor artistice definitorii pentru arta celor mai influente civilizații antice orientale. 

3. Studenții vor înțelege conexiunea dintre mentalități, religie și artă în lumea antică orientală.  
IV.  Evaluarea se face prin examen scris, în cadrul căruia studenții vor alcătui un eseu pe o temă de istorie orientală antică discutată la curs și vor analiza o operă de artă orientală discutată în cadrul cursului sau seminarului. 
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