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Disciplină fundamentală obligatorie

II. Prezentarea cursului  

Cursul oferă o introducere complexă în istoria marilor civilizații antice orientale, de la țărmurile Mediteranei Orientale până la Marea Chinei: Egiptul faraonic, statele mesopotamiene sumeriene, akkado-babiloniene și assiriene,  Imperiul Hittit, statele amorite, arameene și feniciene din Canaan, Israelul antic, Imperiul Pesan Ahemenid, India atică, statele chineze pre-imperiale și primele epoci ale Imperiului Chinez. Cronologia luată în considerare are ca perioadă de plecare finalul mileniului al IV-lea Î.Hr., epoca formării celor mai vechi state în sudul Mesopotamieni și în Valea Nilului, evoluțiile politice, culturale, economice și sociale fiind urmărite pe parcursul a trei milenii, până la începutul epocii elenistice în secolul IV î.Hr.
III. Obiective:


1. Familiarizarea studenților cu elementele definitorii ale principalelor civilizații antice orientale;

2. Introducerea studenților în tehnici de analiză istorică specifice științelor orientalisticii. 

3. Studenții vor înțelege diversitatea culturală și istorică și se vor familiariza cu noțiunile relevante pentru explicarea constituirii statului, pentru interpretarea difuziunii culturale, a circulației ideilor, a funcționării și evoluției religiilor. 
IV. Evaluarea se face în două etape:


-  Evaluarea cunoștințelor fundamentale, prin pre-examen eliminatoriu, pe baza pachetului bibliografic obligatoriu;

- Evaluarea cunoștințelor în tematica modulului urmat. 
V. Tematică – Conţinut 

      A. Trunchiul comun al cursului este reprezentat de pachetul bibliografi obligatoriu pentru disciplina Istoria Orientului și Asiei în antichitate. Acesta include selecții din lucrări fundamentale pentru domeniu și prezintă elemente de bază cultura istorică generală a studenților: geografia istorică a lumii orientale antice, periodizări și evenimente cu impact major în istoria principalelor civilizații antice orientale, prezentări ale marilor situri și monumente istorice relevante precum și ale principalelor limbi, scrieri și texte de interes. 
      B. Module aprofundate:

1. Stat, ideologia puterii, relații interstatale în Orientul Antic. 
Cursul aprofundează probleme precum constituirea primelor stat, mecanismele funcționării acestora, relațiile de putere și ideologiile care le corespund. Cursul se bazează pe discutarea surselor scrise, arheologice și iconografice relevante în istoria celor mai influente civilizații antice orientale: orașele-state sumeriene, imperiile babiloniene și assiriene, lumea faraonică egipteană, orașele-state din spațiul siro-fenician și regatul antic Israel, Imperiul Hittit, civilizația indo-ariană, Imperiul Persan Ahemenid, lumea chineză în epoca regală și în primele etape ale imperiului. Sunt decriptate conexiunile dintre imaginarul social, politic și religios care definesc instituțiile și funcționarea puterii în statele antice orientale. 

2. Civilizația Egiptului faraonic

Cursul urmărește principalele evoluții ale lumii egiptene antice, din epoca pre-dinastică până în cea elenistică. Originile civilizației, formele de organizare, arta și arhitectura, modurile de locuire și de utilizare a spațiului, religia și mentalitățile, viața cotidiană și intelectuală în Egiptul faraonic sunt studiate prin utilizarea unor variate surse antice. Cursul comentează principalele teorii referitoare la antichitatea egipteană și prezintă cele mai recente evoluții din literatura de specialitate. 
3. Societăți, religii și artă în Orientul Antic. 

Cursul se concentrează asupra unor dintre cele mai profunde și influente aspecte ale istoriei orientale: mitologiile și religiile principalelor civilizații orientale, modul în care este trăită credința, difuziunea și evoluția ideilor religioase, originea și caracteristicile unora dintre cele mai influente religii ale lumii, precum monoteismul iudaic, zoroastrismul și buddhismul, relația dintre societate, mentalități și viziunea asupra lumii, mecanismele și organizarea vieții sociale, definirea statutelor, a proprietății, a relațiilor de familie. Modul în care se prezintă toate acestea la sumerieni, akkado-babilonieni, assirieni, egipteni, hittiți, canaaniți, evrei, perși, indo-arieni, chinezi în antichitate este analizat prin apelul la texte, imagini, surse arheologice. Teme majore precum interpretarea naturii umane, viziunea asupra morții și a lumii de dincolo, relația dintre masculinitate și feminitate, conexiunea dintre religie și expresia artistică sunt liniile majore în jurul cărora se organizează cursul și seminarul. 
VI. Bibliografie:

Pachetul bibliografic obligatoriu pentru disciplina Istoria Orientului și Asiei în antichitate (la biblioteca Facultății de Istorie).
Cursuri universitare și sinteze:
1. Marc Van De MIEROOP, O istorie a Orientului apropiat în antichitate, Polirom, 2016

2. Ligia BÂRZU, Curs de Istorie a Orientului antic, București, 1991

3. Miron CIHO, Istoria Orientului antic. Egipt și Mesopotamia, București, 1992

4. *** The Cambridge Ancient History (vol I-2, II-1, II-2, III-2, IV),  Cambridge, 2006-2009
5. P. MASSON-OURSEL, Helena GABROWSKA,  India antică și civilizația indiană, București, 2006

6. I. KAMENAROVIC, China clasică, București, 2007
Bibliografia specifică pentru fiecare modul este actualizată anual și transmisă la începutul semestrului de către titularii cursurilor. 
