
Fericirea este o pâine care se mănâncă împreună
In urmă cu cativa ani, doi psihanalisti si cercetatori francezi, Miguel Benasayag si Ghérard Schmit au definit timpul nostru: epoca pasiunilor/preocuparilor triste. Un timp fără un prea mare entuziasm sau avânt, fără prea multe visuri ṣi idealuri care sa îi unească pe oameni, care să susţină dorinţa de a schimba lumea, de a face ceva dincolo de micile preocupări cotidiene. Un timp marcat de lipsă de viziune. Iar viziunile, visurile nu sunt ceva iluzoriu, preocupări ale unor persoane care nu au probleme si nu sunt măcinate de gânduri, cu alte cuvinte ceva prea puţin concret. Visurile sunt precum aerul pe care îl respirăm ca să trăim. Cine visează cunoaṣte realitatea, cunoaṣte istoria cu I mare dar si micile istorii personale. Cine visează cunoaṣte viata, problemele umane, suferinţele multora, nedreptăţile si de aceea visează pentru că doreṣte o lume mai bună. Cine visează îṣi inalţă privirea si poate vedea departe.
Ȋnsă timpul nostru este mai mult dominat de teama de celălalt, de cel care este diferit de mine, de căutarea unui inamic. Să ne gândim, de exemplu, la renaṣterea antisemitismului. Aici, in Europa noastră născută pe ruinele celui de-al Doilea Război Mondial, unită pentru a preveni pentru totdeauna abisul răului, holocaustul, care a inghiţit viaţa a milioane de bărbati, femei, bătrani, copii, in această Europă, se intâmplă tot mai frecvent si ingrijorător episoade grave de rasism faţă de evrei. Doar in urmă cu cateva zile a fost agresat, la Paris, un filosof evreu foarte cunoscut.

Si în timp ce în jurul nostru se întamplă multe lucruri, trăim concentraţi asupra noastră, convinṣi fiind că este mai bine să ne gândim la noi înṣine si să ne separăm de ceilalţi. Suntem invăţaţi că pentru a avea un viitor, pentru a fi fericit, trebuie să primești, să acumulezi bunuri pentru sine. Și fiecare om risipește atâta energie, atâtea gânduri, atâta timp pentru a face asta, în diverse feluri, în toate etapele vieții: ca tineri, ca adulți, ca oameni în vârstă, bătrâni. În miezul acestor lucruri se află eul, care este adesea nesatisfăcut și furios, mereu în căutarea satisfacerii de sine, dar mereu cu senzația că îi lipsește ceva pentru a fi fericit sau mereu cu teama de a pierde totul. Atâția indivizi singuri, obișnuiți să se apere de ceilalți mai degrabă decât să le meargă în întâmpinare. Și mai este această cultură de afimare a sinelui care devine cultura noastră asupra celorlalți. În felul acesta ia naștere naționalismul: „concetățenii mei primii”. Iar de aici se naște rasismul: „Aceia care-mi seamănă și nu cei diferiți”. Apoi conflictele: „Trebuie să ne înarmăm sau să ne reînarmăm pentru că alții ne amenință”. Pare inevitabil gândul acesta și poate părea o naivitate să credem că putem trăi într-un mod diferit. Astfel, se dezvoltă o cultură a urii, o cultură a fricii, a rasismului care otrăvește societățile noastre, care amorțește inimile atâtor bărbați și femei, care ne întristează și nouă sufletul. Dar se apune că a fost mereu așa și mereu va fi așa: ce putem face?
Si în timp ce Europa este preocupată să ridice ziduri reale si ideale, cu iluzia ca o pot proteja de durerea care vine de departe,  persoane care fug de dincolo de Marea Mediterană sau din alte zone ale lumii, abandonează  totul cu speranţa că îṣi vor putea salva viaţa. Aceṣtia sunt migranții, pe care Papa Francisc i-a numit „luptători ai speranței”. Aceștia încearcă să ajungă în Europa pentru a scăpa de război și de foamete. 
Este povestea multora precum acel baiat de 14 ani din Mali, care a murit înecat în Marea Mediterana, iar despre el ṣtim asta: dorea să vină in Europa in căutarea unei vieţi mai bune. Cusut de buzunar, împachetat cu grijă, era un carnet de note. Păstrat bine, probabil cu mândrie, pentru că era carnetul de note al unui elev bun, care probalil spera să facă o impresie buna asupra celor care l-ar fi primit. Nu vom ṣti niciodata, deoarece călătoria acestui băiat fără nume nu a ajuns la final, a fost întreruptă. Băiatul s-a înecat în mare si noi am aflat de existenţa lui datorită unei doamne doctor, medic italian, care a vrut să o povestească.
Cred că și la voi s-a vorbit și cred că știți că guvernul italian, de pildă, a oprit în largul mării, timp de 18 zile, 49 de refugiați pentru a obliga alte țări europene să îi primească. Respectarea legilor pare mai importantă decât umanitatea! Dar tocmai în acele zile, în timp ce politicienii discutau și se certau, de cealaltă coastă a Italiei, în Calabria, s-a apropiat o barcă cu 51 de curzi care traversaseră marea timp de mai multe zile și riscau să se scufunde la câțiva metri de mal. Locuitorii acelui loc nu au pierdut timpul și au mers după ei pentru a-i salva, iar apoi i-au îngrijit. Încă mai există umanitate!
Am ținut să vă povestesc aceste două episoade pentru a vă arăta câtă durere poate provoca această cultură a indiferenței și câtă viață, cât viitor poate oferi dorința acelor oameni care brusc au vrut să facă bine, să fie solidari cu acei refugiați curzi care se aflau în pericol. În câteva ore, au reușit să facă, fără discuții, ceea ce Europa nu reușise (sau, mai bine zis, nu a vrut să facă) timp de mai bine de două săptămâni. Vedeți că nu e adevărat că nu putem face nimic? Și eu pot să fac ceva, și tu la fel, iar dacă suntem împreună cu atât mai bine: și NOI putem face ceva!!!
Un preot italian, don Lorenzo Milani, într-un mic sătuc din regiunea Toscana, ṣi-a dedicat întreaga viaţă pentru a-i învăţa pe fiii de ţărani, care nu mergeau la ṣcoală, să scrie si să citească. Si scria pe zidul scolii lui: I care. Mă interesează, îmi pasă. Este opusul indiferenţei. Vreau să spun că fiecare dintre noi poate spune: I care. Fiecare dintre noi poate decide să schimbe lumea. Iar cand începi să ii priveṣti pe ceilalţi si problemele lor cu interes, lumea deja începe sa se schimbe. Pornind de la noi însine putem începe sa schimbăm lumea.
Este ceea ce câţiva studenţi au hotărât să facă in această facultate, adunând pături pentru persoanele care trăiesc pe stradă. Pentru ca s-ău gândit că nu este permis ca cineva care traieṣte pe stradă să moară ṣi de frig. Acest lucru nu e normal. Cine ne-a însoţit la prietenii care trăiesc pe stradă a descoperit o lume pe care nu o cunoṣtea. O experienta similară cu cea a trecerii unei frontiere, când intri intr-o ţară straină. Noi nu am parcurs o distanţă prea mare si totusi am simtit distanta între lumea pe care o frecventăm in mod normal si cea a tinerilor de pe stradă. Am descoperit multă umanitate, multe aṣteptări pentru viitor, multe întrebări ale unor tineri ca voi, crescuţi pe stradă, fără familie.

Mulți se află în această situație, ei sunt în oraș, dar nu-i vedem, sunt precum un popor ascuns, mereu excluși de la petrecere în zilele de sărbătoare, și excluși zilnic din viața societății. Sunt oameni care nu sunt luați în considerare pentru că ei nu produc, se află în afara pieței economice; Papa Francisc i-a denumit „rebuturi”. Dar cand intalnim aceste persoane care traiesc pe strada se darama zidul diviziunii si viata lor se schimba, iar in acelasi timp se schimba si viata noastra si descoperim ca apartimem cu totii aceleiasi familii umane.
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