Dragi studenți,

Departamentul de Educație Fizică și Sport al Universității din București se aliniază, în măsura posibilitățior, demersurilor instituționale de a transfera activitatea didactică în spațiul online.

În ultimile săptămâni toți membrii colectivului DEFS au făcut eforturi de a vă transmite diverse materiale cu conținut specific (în diferite variante), în încercarea de a ne organiza cât mai eficient.

Întrucât nu suntem convinși că informațiile au ajuns la toți studenții, 𝗩𝗔̆ 𝗥𝗨𝗚𝗔̆𝗠 𝗦𝗔̆ 𝗩𝗔̆ 𝗖𝗢𝗡𝗧𝗔𝗖𝗧𝗔𝗧̦𝗜 𝗖𝗔̂𝗧 𝗠𝗔𝗜 𝗥𝗘𝗣𝗘𝗗𝗘 𝗣𝗥𝗢𝗙𝗘𝗦𝗢𝗥𝗜𝗜 𝗟𝗔 𝗖𝗔𝗥𝗘 𝗦𝗨𝗡𝗧𝗘𝗧̦𝗜 𝗜̂𝗡𝗦𝗖𝗥𝗜𝗦̦𝗜 (𝗖𝗘𝗜 𝗖𝗔𝗥𝗘 𝗡𝗨 𝗔𝗧̦𝗜 𝗙𝗔̆𝗖𝗨𝗧-𝗢 𝗗𝗘𝗝𝗔), astfel încât comunicarea cu aceștia să fie nemijlocită și să ne asigurăm că fiecare student înscris la cursul de educație fizică participă la procesul didactic, varianta online!

Este 𝐅𝐎𝐀𝐑𝐓𝐄 𝐈𝐌𝐏𝐎𝐑𝐓𝐀𝐍𝐓 ca în mesajul pe care îl veți trimite profesorilor voștri să precizați 𝘿𝙄𝙎𝘾𝙄𝙋𝙇𝙄𝙉𝘼 𝙎𝙋𝙊𝙍𝙏𝙄𝙑𝘼̆ 𝙇𝘼 𝘾𝘼𝙍𝙀 𝙎𝙐𝙉𝙏𝙀𝙏̦𝙄 𝙄̂𝙉𝙎𝘾𝙍𝙄𝙎̦𝙄 𝙎̦𝙄 𝘿𝘼𝙏𝙀 𝘿𝙀 𝙄𝘿𝙀𝙉𝙏𝙄𝙁𝙄𝘾𝘼𝙍𝙀: 𝙉𝙐𝙈𝙀, 𝙁𝘼𝘾𝙐𝙇𝙏𝘼𝙏𝙀, 𝙎𝙀𝘾𝙏̦𝙄𝙀, 𝘼𝙉 𝘿𝙀 𝙎𝙏𝙐𝘿𝙄𝙐! (ziua si intervalul orar)

𝗔𝗱𝗿𝗲𝘀𝗲𝗹𝗲 𝗱𝗲 𝗲-𝗺𝗮𝗶𝗹 𝗮𝗹𝗲 𝗰𝗼𝗹𝗲𝗴𝗶𝗹𝗼𝗿 𝗻𝗼𝘀̦𝘁𝗿𝗶 𝘀𝘂𝗻𝘁 𝗹𝗶𝘀𝘁𝗮𝘁𝗲 𝗺𝗮𝗶 𝗷𝗼𝘀!

De asemenea, vă invităm și pe canalul nostru de youtube - Defs Unibuc, unde vom încărca diverse video-uri care încearcă să suplinească, în această perioadă, absența noastră din săli.
https://www.youtube.com/channel/UCLz9sIZefvAU_HHqgLSV6PQ

Toate cele bune,
Colectivul DEFS!
#staysafe!
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