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ARHIVE ȘI CUNOAȘTERE

Lansare de carte

Eveniment online

19 februarie 2021, ora 17:00

Muzeul Național al Țăranului Român

Muzeul Național al Țăranului Român vă invită vineri, 19 februarie 2021, de la ora 17:00, la lansarea volumului „Arhive și Cunoaștere” (Editura Universității din București, în colaborare cu Muzeul Național al Țăranului Român, 2020). Evenimentul va avea loc online și va putea fi urmărit pe pagina de Facebook a Muzeului.

Studiile reunite sub titlulArhive şi Cunoaştere, volum coordonat de Corina Iosif (MNȚR).Florica (Bohîlţea) Mihuţ (UB) şi Daniela Zaharia (UB), sunt în bună parte rodul unui atelier de lucru organizat de Muzeul Național al Țăranului Român,în parteneriat cu Școala Națională de Studii Politice și Administrativeşi cu Universitatea din București, Facultatea de Istorie, Departamentul de Istorie antică, Arheologie şi Istoria artei, între 11-12 octombrie 2018. Atelierul s-a intitulat ArchivesandPolitics of Memory in Central andEastern Europe: from Informal Practicesto Formal Methodologies / Arhivele și politica memoriei din Europa Centrală și de Est: de la practici informale la metodologii formaleşi a reunit cercetători din domenii diverse (istorici, etnologi, istorici ai artei, curatori, arhivişti). O parte dintre discuţiile avute cu acea ocazie au generat conţinutul numărului 24 din 2019 al revisteiMARTOR,Politics of Memory: theCollecting, Storage, Ownershipand Selective Disclosure of Archival Material, volum coordonat de Corina Iosif, Bogdan Iancu și Iris Șerban, având ca tematică „Arhivele și politica memoriei în Europa Centrală și de Est”. Cealaltă parte deschide prezentul volum. S-au adăugat la studiile de istorie o serie de interviuri menite să evidențieze tipologia diversă a fondurilor arhivistice existente la noi și peste hotare. Ultima secţiune a cărţii, cea  alocată etnologiei, pune în evidenţă relaţia directă dintre cercetătorul etnolog şi arhivă, dar şi cea dintre cercetarea etnologică şi procesele de arhivare. Astfel structurat, volumul construieşte, printr-un discurs secund, conexiunea disciplinară dintre istorie şi etnologie şi deschiderile epistemologice pe care această conexiune – legitimată atât cultural,cât şi ideologco-simbolic – le poate genera.

Publicarea lui a fost făcută posibilă datorită unui parteneriat încheiat între Universitatea București - Facultatea de Istorie, Departamentul Istorie antică, Arheologie și Istoria artei și Muzeul Național al Țăranului Român.
La eveniment vor participa coordonatoarele volumului, autorii și invitații acestora, iar întâlnirea va fi moderată de Bogdan Iancu (MNȚR).
 Facebook event: https://fb.me/e/293KwqgJM
Parteneri media ai MNȚR: Radio România, Radio România Actualități, Radio România Cultural, Radio România Internațional, RFI România, ItsyBitsy, Historia, Igloo, Arhitectura, Observator Cultural, Infinitezimal, Ziarul Lumina, LiterNet.ro, www.agerpres.ro, www.ordineazilei.ro, www.modernism.ro, www.matricea.ro, www.promenada-culturala.ro, www.daciccool.ro, www.getlokal.ro, www.gokid.ro, www.semnebune.ro, www.onlinegallery.ro, www.cooperativatraditionala.ro, www.iqool.ro, www.gratuitor.ro, www.Financiarul.ro, www.News24.ro, Terra Magazin. 
